600MH Reservedeler

(43-0044) @ |
(430035 B

(44-0196)~__
(Z0-0047 ~_ ™
(430036 ~_

(70-0040)

_A41-0015)

=
K
~

10-0258)
{10-0231)

(10-0243) |

A
/|
/|

b
48
o
‘b/
\—_  \J0:0348)
\ —(35-0004)
~~(34-0003)
~(10-0257)
(39-0049)

\
N X

| (T00220)

| (35-0004)>
| | |coome

- (350001

\(10:0218)
(10-0206)
N(70-0072)

39-0050)
32-0032)

N(70-0035)

(100237 )—_ —(10-0304)

(43-0040)—__ PWMA-0012)

(100102 ——=% PWMA-0008)

(10-0242)— I S

@2:0051)— ~~(10-0249)

600MH - GAS-POWERED PERIMETER WIRE MACHINE Pris inkl mva Pris ekskl. mva | Euro eks. vat

10-0102  |RETAINING WASHER (1/4 X 1-1/4 OD) - ZN kr 12,60 | kr 10,08 | € 0,90
10-0206 STEEL FRAME - 600MH kr 2 576,00 | kr 2060,80 | € 184,00
10-0216 WHEEL CENTER HUB - 600MH kr 420,00 | kr 336,00 | € 30,00
10-0218 DISTANCE ROD BLOCK - 600MH kr 392,00 | kr 313,60 | € 28,00
10-0220 RUBBER DAMPER - 600MH kr 168,00 | kr 134,40 | € 12,00
10-0231 SPOOL CENTER HUB - 600MH kr 140,00 | kr 112,00 | € 10,00
10-0237 PULLEY TYPE J 100 MM - SHAFT 15 MM - 600MH kr 546,00 | kr 436,80 | € 39,00
10-0242 BLADE PULLEY COVER - 600MH kr 266,00 | kr 212,80 | € 19,00
10-0243 BELT COVER - 600MH kr 462,00 | kr 369,60 | € 33,00
10-0249 WIRE GUIDE PIN kr 168,00 | kr 134,40 | € 12,00
10-0257 SHORT PLASTIC SPACER - 600MH kr 252,00 | kr 201,60 | € 18,00
10-0258 LONG PLASTIC SPACER - 600MH kr 210,00 | kr 168,00 | € 15,00
10-0304 SLIDING FOOT - 600MH kr 476,00 | kr 380,80 | € 34,00
10-0348 THREADED ROD M12 kr 266,00 | kr 212,80 | € 19,00
10-0349 SPOOL SIDE ARM - 600MH kr 280,00 | kr 224,00 | € 20,00
10-0395 FIBER GLASS DISTANCE ROD 5/16" X 19" kr 92,40 | kr 7392 | € 6,60
32-0014 REAMER BOLT M6-1,0 X 23 - BLACK kr 238,00 | kr 190,40 | € 17,00
32-0032 SHCS M4-0.70 X 20 MM - BLACK kr 7,00 | kr 5,60 | € 0,50
32-0051 SHCS M6-1.0 X 16 MM - ZN kr 4,20 | kr 3,36 | € 0,30
32-0052 SHCS M6-1.0 X 35 - ZN kr 9,80 | kr 7,84 | € 0,70
34-0003 NUT M12-1,75 NYLON - ZN kr 8,40 | kr 6,72 | € 0,60
35-0001 INTERNAL TOOTH LOCK WASHER 1/4 - ZN kr 1,40 | kr 1,12 | € 0,10
35-0004  |FLAT WASHER 1/2 - ZN kr 5,60 | kr 4,48 | € 0,40
39-0049 WING SCREW PLASTIC M6-1.0 X 10 MM kr 47,60 | kr 38,08 | € 3,40
39-0050 COILED SPRING PIN 4 MM X 24 MM kr 18,20 | kr 14,56 | € 1,30
41-0015 TRACTION CABLE - 600MH kr 294,00 | kr 235,20 | € 21,00
43-0034  |KEY 1/4X1/4X1 kr 14,00 | kr 11,20 | € 1,00
43-0035 BELT MICRO-V 220-J - 8 GROOVES kr 336,00 | kr 268,80 | € 24,00
43-0036 VERTICAL MOUNT PLASTIC BEARING IGUS EFOM-12 kr 182,00 | kr 145,60 | € 13,00
43-0040 KEY 5 MM X 5 MM X 25 MM kr 15,40 | kr 12,32 [ € 1,10
43-0041 PLASTIC THRUST WASHER kr 7,00 | kr 5,60 | € 0,50
43-0044 BELT MICRO-V 190-J - 8 GROOVES kr 308,00 | kr 246,40 | € 22,00
44-0195 TIRE ON RIM WITH INNER TUBE 4,10" X 10" RIGHT kr 882,00 | kr 705,60 | € 63,00
44-0196 TIRE ON RIM WITH INNER TUBE 4,10" X 10" LEFT kr 882,00 | kr 705,60 | € 63,00
70-0035 BLADE TRANSMISSION ASS'Y - 600MH kr 5992,00 | kr 4793,60 | € 428,00
70-0040 ARCH ASS'Y - 600MH kr 5530,00 | kr 4424,00 | € 395,00
70-0045 INTERMEDIATE SHAFT ASS'Y - 600MH kr 2100,00 | kr 1680,00 | € 150,00
70-0047 WHEEL TRANSMISSION ASS'Y - 600MH kr 4 620,00 | kr 3696,00 | € 330,00
70-0072 KICKSTAND ASSEMBLY - 600MH kr 434,00 | kr 347,20 | € 31,00
70-0136 EIGHT LOBED KNOBS WITH LOCKING SCREW kr 238,00 | kr 190,40 | € 17,00




